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Vizitați website-ul nostru: 

desinfoend.eu 

Urmăriți-ne pe Facebook: 

facebook.com/desinfoENDproject 

    

Proiectul DesinfoEND ajunge 

la rezultatele sale finale !  

Suntem încântați să vă aducem cele mai recente noutăți 

despre proiectul DesinfoEND! 

Proiectul nostru se referă la dezvoltarea gândirii critice pentru 

a contracara dezinformarea în Europa. Proiectul desinfoEND 

a finalizat cu succes rezultatele concrete, care sunt acum 

accesibile pe website-ul proiectului. Acestea includ Toolkit-ul 

DesinfoEND și un curs MOOC conceput meticulos pentru 

educatori. Aceste resurse servesc ca instrumente esențiale în 

lupta împotriva dezinformării, constituind o platformă pentru 

Adunările Dialogice de Alfabetizare Media. 

Pe măsură ce înaintăm în luna ianuarie, partenerii noștri de 

pilotare finalizează cu sârguință faza pilot și fac actualizări de 

ultim moment ale cursului MOOC în Spania, Italia și România. 

Rămâneți pe fază pentru evoluțiile ulterioare! 

 
CE E NOU  

 

CONFERINȚA DESINFOEND ȘI 

EVENIMENTELE DE MULTIPLICARE 

Ce s-a întâmplat la Conferința 

noastră din timpul LLLweek 2023 

la Parlamentul UE? 

EXPERIENȚE 

Citate și opinii ale participanților 

de la evenimentele noastre 

MERGEM ÎNAINTE 

Ce urmează? Sfârșitul 

implementării este doar 

începutul! 

 



 

Conferința finală 

desinfoEND 

În punctul culminant al eforturilor, Asociația Europeană pentru 

Educația Adulților (EAEA) a organizat conferința finală și 

Recepția de Networking pentru proiectul DesinfoEND la 

Bruxelles. Desfășurat la Parlamentul European pe 29 noiembrie 

2023, evenimentul a reunit o gamă diversă de voci, 

declanșând dialoguri captivante și dezvăluind rezultate de 

impact în lupta împotriva dezinformării. 

Am fost extrem de recunoscători că am fost găzduiți de 

deputatul în Parlamentul European (M.E.P.) Marcos Ros, într-un 

eveniment care a servit drept platformă pentru celebrarea 

abordărilor inovatoare de combatere a dezinformării în 

întreaga Europă. De la discuții perspicace la revelarea 

rezultatelor proiectului, evenimentul a evidențiat dedicarea 

colectivă pentru promovarea gândirii critice și a alfabetizării 

media. Eforturile noastre au fost susținute esențial de 

organizarea inițiativei Săptămâna de Învățare pe Tot Parcursul 

Vieții 2023 și suntem, de asemenea, recunoscători pentru 

sprijinul neclintit în promovarea gândirii critice și a alfabetizării 

media. Eforturile de colaborare au subliniat angajamentul de 

a promova o societate europeană informată și angajată. 

Conferința a analizat provocările generate de proliferarea 

dezinformării și a subliniat rolul esențial al învățării pe tot 

parcursul vieții și al educației adulților. Marcos ROS SEMPERE, 

MEP, a reamintit participanților puterea transformatoare a 

educației, îndemnându-i să îmbrățișeze gândirea critică ca 

instrument pentru cetățenia activă. El a susținut inițiativele UE 

care se concentrează pe alfabetizarea media și 

informațională pentru a deschide calea către o Europă mai 

informată. 

Echipa DesinfoEND a ocupat scena pentru a prezenta 

obiectivele proiectului, cu accent pe incluziunea socială, 

angajamentul civic critic și promovarea valorilor comune ale 

UE. Abordarea cuprinzătoare a urmărit problema multi-fațetă 

a dezinformării prin împuternicirea indivizilor prin educație. 

Impactul tangibil al cursului DesinfoEND a devenit evident pe 

măsură ce cursanții au împărtășit cum au fost motivați să 

dezvolte abilități de gândire critică. Într-o epocă dominată 

de o mare de informații online, accentul pus de proiect pe 

cultivarea discernământului a rezonat cu participanții, 

evidențiind relevanța și eficacitatea unor astfel de inițiative. 

 

 Experiențe 
“Vă încurajăm pe toți să vă continuați 

munca în dezvoltarea gândirii critice. 

[…] În Parlamentul European, casa 

tuturor europenilor, noi considerăm 

că munca dumneavoastră este 

esențială pentru toți.” 

- M.E.P Marcos Ros 

 

 “Prin dialog vezi ceva diferit de 

fiecare dată când discuți.” 

-Juan Guido, Agora 

”A fost imperativul nostru de la 

început ca mediul de învățare al 

MOOC-ului nostru să fie centrat pe 

cursant.”  

– ValeriaPuletti, Villa Montesca 

“Fiecare a avut o voce fiecare a fost 

auzit”- Liliana Badii, cursant GIE 

“Este important să știți ce informații 

sunt corecte sau false. Am apreciat 

posibilitatea de a împărtăși informații 

cu alți participanți și cu partenerii 

proiectului.” – Dolores Verdugo 

Orellana, cursant Agora 

“ Desinfoend are o metodologie 

diferită de ceea ce știu eu, pe care 

am apreciat-o. Sarcina mea era să 

facilitez. Diversitatea a fost 

binevenită.”- Anna Martineli , voluntar 

Villa Montesca 

 

 

 

 

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile 

exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă  

neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale 

Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici 

Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare 

pentru acestea. 

Partenerii noștri 


